

Imperio

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA
DE LAS J.O.N.=S. ZAMORA

¡ARRIBA ESPAÑA!

Año I Núm. 29 1.ª edición ♦ DOS EDICIONES DIARIAS ♦ Zamora 1.º de diciembre de 1936

OFRENDAS

Cara al sol, como un bravo, como un héroe, como un falangista, caíste en el campo de batalla.

A la cita de España, respondiste con el impulso generoso de tu juventud, trocando tu vida fácil y cómoda por la áspera y dura de la guerra.

Porvenir brillante, años de estudio y de trabajo fecundo... Todo lo sacrificaste en el altar de la Patria, obediente al mandato de la Falange, ungido por sus ideales nobles.

La camisa azul cobijó, una vez más, un pecho valeroso, guardador de un corazón templado en la forja de todas las virtudes raciales.

Camarada ido: Son torpes las palabras para expresar nuestros sentires hondos. La expresión única de ellos, vibra, cálida y fraterna en la oración ferviente al Dios de las Victorias y de los buenos, de los que, como tú, saben rendir el sacrificio heroico de una vida joven a la gloria de la Falange, que es la Gloria de ésta España Nuestra.

En los campos del honor y del deber, ha caído un hombre y ha brotado una flor de heroísmo.

En la Guardia Eterna, luce la gallardía luminosa de un lucero más.

JOSE MARIA CRESPO HERNANDEZ DE MEDINA

¡¡PRESENTE!!

El comandante que manda la Falange Española de Galicia, visita Santiago

Santiago de Compostela.—Según estaba anunciado, esta mañana llegó a Santiago en compañía de su esposa el valiente comandante de Estado Mayor y heroico jefe de la Legión Gallega de Falange Española, don Juan Barja Quiroga, que tan valientemente luchó con sus legionarios en los frentes de Vasconia y Aragón, en los cuales conquistó muchos laureles de gloria.

Acompañando a este valiente militar llegaron también el teniente ayudante señor Osset, el teniente señor Paz, el alférez señor Maiz Bello (santiagués) y el alférez portador del banderín de mando, señor Babío.

El objeto de este viaje a Compostela del valiente comandante señor Barja fué de prosternarse ante la imagen del Apóstol Santiago, Patrón de

FLECHAZOS

*Un automóvil lujoso.
Dinero en caprichos vanos.
Y unos hombres, tus hermanos
sin sosiego ni reposo.
En tu vivir venturoso
no ves al que, "Cara al Sol",
es el supremo crisol
de la España Grande y Fuerte.
Lo abandonas a su suerte.
¿Y te llamas español...?*

—o—
*Gassol, el "niño bonito"
de la Esquerra catalana,*

España, y oír una misa rezada en su altar mayor de la Catedral por el eterno descanso de los aguerridos falangistas, que tan gloriosamente han hallado la muerte en los frentes, defendiendo la santa causa de España y luchando por la Religión.

*está el pobre que se ahoga
con un pelo de sus lanas...
¿Qué le pasa a Venturita...?
¿Qué le ocurre...? Casi nada:
que sus "caros" aliados,
que sus amigos del alma
le han dejado sin cartera.
Y ya, caído en desgracia,
como Prieto y Canallero,
como Companys y Azaña,
igual que muchos reptiles
y cierta clase de ratas,
solo tiene una salida
para salvar la "badana":
Coger a Dencás del brazo
y huir por una cloaca...*

Teléfonos: 1570 y 1770



EL SEÑOR

D. José M.^a Crespo Hernández de Medina

Médico interno de la Facultad de Medicina de Madrid; Médico, voluntario, del 4.º Batallón del Regimiento de Infantería Toledo número 26,

ha fallecido a los 26 años de edad, sirviendo a su Dios y a su Patria en el frente de Madrid, el día 30 de Noviembre de 1936

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

R. I. P.

El Excmo. Sr. Gobernador Militar de la Plaza y Jefes y Oficiales del Regimiento de Infantería Toledo; sus resignados padres D. Dacio y Doña Pilar; hermanos, Pilar, Antonio y Dacio; tíos, Doña Dolores, Don José, Don Antonio, Don Manuel, Don Enrique, y Doña Benigna de la Santísima Trinidad Crespo Alvarez; tíos políticos, Don Cipriano Martín-Blas, Doña Pilar Gutiérrez Lorenzo, Doña Aurora Carro Crespo, Doña Teresa de Vega Bobo y Doña María Teresa Neches Nicolás; primos y demás familia.

Al participar a sus amistades tan irreparable pérdida, les ruegan asistan al entierro y vigilia que por su eterno descanso se celebrará hoy, 1 de Diciembre, en la iglesia del Hospital, a las cuatro de la tarde, y a la Misa de Entierro que se celebrará en la Iglesia de San Juan de Puerta Nueva, el día 2 a las diez de la mañana, por lo que les vivirán agradecidos.

NO SE ADMITEN CORONAS

Los Excmos, Sres. Obispos de Valladolid y Obispos de Zamora y Astorga han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.



Notas del Gobierno civil

Cantidades entregadas al excelentísimo señor gobernador civil de la provincia y depositadas en el Banco de España en esta capital, con el destino que se indica:

Los obreros de la carretera de Bermillo de Sayago a Cubo del Vino, para el Tesoro público, 58,25 pesetas.

Doña Victorina M. Illeras y don Vicente Laso, maestros y niños de las escuelas de Cerecinos de Campos, para el Ejército y fuerzas armadas, 38,30 pesetas.

Don Angel Matilla Bustillo, alcalde de Pinilla de Toro, para el Tesoro público, 300 pesetas.

Don Serapio de Castro San Pedro, secretario del Ayuntamiento de Aspariegos, para el Tesoro público, 10 pesetas.

Doña María Juquera y doña María Antonia Rodríguez, maestras de las escuelas de Marquiz de Alba y niñas de las mismas, para el Tesoro público, 20 pesetas.

La Junta del Gremio de Labradores de Villaralbo, 50 pesetas para el Tesoro público y 50 para el Ejército, en total 100 pesetas.

El alcalde de Riego del Camino por multas impuestas a varios vecinos en la pasada semana, para el Tesoro público, 37 pesetas.

Don Francisco García Alvarez, maestro, y niños de la escuela de Litos de Tábara para el Tesoro público, 20 pesetas.

Doña Carolina Castaño, maestra, y niñas de la escuela de Vide de Alba, para el Tesoro público, 25 pesetas.

Don Felipe Vizán Malillos, alcalde de Palacios del Pan y vecindario del mismo, 200 pesetas para el Tesoro público, 100 pesetas para el Ejército y Fuerzas Armadas y 100 pesetas para la Cruz Roja Española; en total, 400 pesetas.

Doña Marcelina Toranzo Herrero, de Bustillo del Oro, un relicario de oro, un lazo con colgante de oro, un aderezo de oro, con lazos, otro aderezo de oro con colgante y cruz de oro con perlas, una gargantilla con treinta y seis cuentas, un par de pendientes de oro con piedras, un arillo de oro, una sortija de oro y siete trozos de oro.

Don Germán Fernández Alonso, veterinario del pueblo de Tábara, una onza de oro en moneda, una moneda de plata de cinco pesetas de Carlos III, un par de pendientes de oro y un anillo-sello de oro para el Tesoro.

Doña Amadora Alvarez Felipe, de San Cebrián de Castro, dos pares y medio de pendientes de oro, para el Tesoro.

Don Constantino Calzada Rando y su hermano don Luciano Calzada, de Villafáfila, una dentadura de oro, dos anillos, tres pendientes y una cruz con piedras, para el Tesoro.

La señora Viuda de Felipe Calzada e hijos, don Constantino, Gervasio, Luciana, Fermina, Dolores, Eudisia, Leonides y Eusebio, de Villafáfila, ocho monedas de oro de 20 pesetas cada una, para el Tesoro.

Don Elias Blanco García, médico de Pobladura del Valle, dos pares gemelos de oro, tres pasadores y una alfiler de corbata de oro, para el Tesoro.

Doña Manuela Hidalgo de Lozano, de Madridanos, dos anillos de oro con piedras, un ajustador de oro y un par de pendientes para el Tesoro.

Don Francisco Gil Calzada, de Villalba de la Lampreana, un par de pendientes de oro con perlas, para el Tesoro.

Doña Leonor Azcona Rodríguez, de Riego del Camino, una pulsera con medalla colgante y un par de anillos de oro, para el Tesoro.

Teodoro Cifuentes

Gran surtido en confecciones y tejidos de todas clases

Precios baratos

Mariano Benlliure, 1 ZAMORA (23-s)

VIDA LOCAL

Don Maximino Beato Guerrero, un collar de oro con 20 cuentas, otro con 23 cuentas, un anillo, un ajustador, un par de pendientes y un broche para cuello, para el Tesoro.

Don Ignacio Barrera Carbayo, de Villafáfila, dos ajustadores de oro, una medalla con cadena y un par de pendientes, para el Tesoro.

Señorita Amadora Lozano Alvarez, de San Cebrián de Castro, cuatro monedas de Plata antiguas y un anillo sello de oro para el Tesoro.

Señorita Teresa y Marina Ledesma Arroyo, vecinos de El Perdígón, una cadenita de oro, un brochecito de oro un pendiente, una sortija sello, y un ajustador de oro y una piedra mineral para el Tesoro.

La señorita Carmen Martín Ballesteros, de Montamarta, un collar con 20 cuentas, una pulsera, otra cadena y placa identidad, un reloj pulsera, dos anillos, y dos pares pendiente, para el Tesoro.

Don José Toranzo Herrero y señora de Cañizo, segundo donativo, un anillo, una moneda de 25 pesetas, dos libras esterlinas, y su hijo Antonio, una libra esterlina.

Doña Agustina Villar Almeida, de Venialbo, dos monedas de plata extranjeras de 50 céntimos, un gemelo y una moneda de oro de 10 pesetas para el Tesoro.

30 noviembre 1936.

Resultado de la recaudación obtenida el día del PLATO UNICO, correspondiente al día 15 del mes actual, en esta capital

	Pesetas.
Recaudado por los diferentes equipos, a domicilio.	8.151,15
Abonado por el dueño del Café Lisboa	186,00
Abonado por los Guardias de Seguridad	20,00
Abonado por las Cámaras de la Propiedad y del Comercio, por el banquete celebrado el expresado día	1.270,00
Abonado por los hoteles, fondas, casas de comidas,	

posadas, bares y demás establecimientos similares 570,40

Total recaudado en la capital 10.197,55

Al dar cuenta del resultado obtenido en esta capital y sin conocer todavía el detalle completo de la recaudación alcanzada en toda la provincia, me cabe la gran satisfacción de manifestar al pueblo de Zamora y su provincia, mi gratitud por haber dado una prueba más de su elevado patriotismo, de su generosidad sin límites y de su adhesión inquebrantable al Poder constituido; correspondiendo con el más sincero entusiasmo a la grandiosa idea de arbitrar recursos para socorrer a tanto desvalido desamparado, como todas las convulsiones que sufre nuestra amada Patria, tienen que existir y hay en estos históricos momentos, tristes sí; pero gloriosos, en los que alumbra una España nueva y grande.

Han llegado a mi conocimiento los rasgos de elevado patriotismo y de generosidad y desprendimiento de muchos donantes, que verdaderamente se han excedido en su colaboración, lo que es digno de alabanza y de felicitación; pero también ha habido, triste y justo es decirlo, algunos tacaños y desaprensivos, por no calificarlos de otra forma, que no han aportado su ayuda, o lo han hecho con cantidades que no corresponden a su posición social y situación económica. Para los primeros, mi gratitud y felicitación, y para los segundos creo bastará esta leve advertencia por ahora. En lo sucesivo, y de perseverar en su falta de exigua o nula cooperación, habrá necesidad de sacarles a la pública censura, publicando sus nombres. Yo espero que no habrá necesidad de hacerlo.

Apelo, pues, al estímulo y entusiasmo de todos para que perseveren en su encendido entusiasmo, y que si es posible, se supere la recaudación en los días en que se celebre el del PLATO UNICO.

Por eso al mismo tiempo que hago público mi reconocimiento e nombre del Gobierno Nacional, y en el mío propio, al pueblo de Zamora y al de la provincia, suplico a todos que procuren no decaiga su entusiasmo y generosidad, y que continúe prestando su ayuda moral y material en beneficio de esta hermosa cruzada y de esta grandiosa obra Nacional.

Por último, mi felicitación y gratitud para todo el personal encargado de la recaudación y trabajos inherentes a la misma, que con gran celo y entusiasmo ha cooperado resignada y trabajosamente durante muchos días, a esta magna obra Nacional.

Zamora 28 de noviembre de 1936. ---El teniente coronel gobernador civil, Hernández.

Sesión del Ayuntamiento

Para hoy, día 30, celebrará la Gestora de nuestro Municipio sesión ordinaria, en la que se tratarán los siguientes asuntos:

1. Relaciones de jornales y materiales para obras por administración.
2. Solicitud de don Hermenegildo Paramio, sobre colocación de lápida y cercado de sepultura en el Cementerio municipal.

CALZADOS "GAGO"

Siempre los mejores y MAS económicos
La casa que más barato VENDE
Ramos Carrión
número 5 ZAMORA (21-s)



Patente n.º 2,357 (49-s)

3. Id. de don Eladio González, sobre reforma de casa número 22, de San Torcuato.

4. Id. de don Rafael Pons Flórez, sobre reconstrucción de tapia en número 4 de la Brasa.

5. Id. de don Ignacio Martínez sobre ampliación de puerta en carretera Villacastín a Vigo.

6. Id. de don Francisco Alonso sobre colocación de muestra y farola en número 46 de S. Torcuato.

7. Id. de doña Adelaida Conde sobre obras interiores en plaza Primo de Sivera.

8. Id. de don Gabriel Antón Eonzález sobre construcción de tagea en número 5 de Aceñas (Olivares).

9. Id. de doña Dionisia Domínguez, en súplica de pensión.

10. Relación de multas del personal del resguardo.

11. Distribución de fondos para el mes de diciembre.

12. Instancia de doña Celestina Vasallo Vellaz en petición de sepultura en propiedad.

13. Instancia de don Bernardo Baladrón, en petición de sepultura en propiedad.

14. Id. de doña Concepción Fernández Silva, en id. id.

Viajeros

Hemos tenido el gusto de saludar a la bella señorita Pepita Portal que, después de corta estancia en la provincia de Valladolid, ha llegado hoy a nuestra capital.

La deseamos que su nueva visita le sea agradable.

Sucesos varios

Por golpearse con la puerta

El niño de cinco años Sebastián García Montero, habitante en la carretera de la Estación, 23; fué asistido en la Casa de Socorro de una herida contusa en el arco superciliar derecho de dos centímetros de extensión por uno de profundidad. oca-

CARTELERA DE LA EMPRESA "SANVICENTE"

Nuevo Teatro

Hoy Lunes: Butaca, 0,55

Grandioso ESTRENO de la comedia cómica «Paramount 1936»

Donde menos se piensa

Creación de W. C. Fields, W. C. Fields, Larry Grabbe y Joan March

Mañana Martes: Butaca, 0,55

ESTRENO sensacional «Paramount 1936»

Un marido en apuros

Creación de CHARLIE RUGGLES y MARY BOLAND

El Miércoles: Butaca, 0,55

ESTRENO de la preciosa comedia llena de alegría y juventud. Superfilm «PARAMOUNT»

Música, muchachos

Creación de JACK OAKIE Y ROTHY DELLY

Teatro Principal

El Jueves: Butaca, 0,55

Grandioso y extraordinario ESTRENO de la comedia dramática «Paramount»

MI VIDA ENTERA

Creación de Fredric March, Mirián Hopkins, George Raft y Helen March

El Viernes: Butaca, 0,55

Magno estreno de la aristocrática comedia «Paramount»

Música sobre las olas

Creación de BING GROSSBY y CAROLE LOMBARD

Estrenos del domingo próximo

Campeones olímpicos
Cocktail musical

Sección de cine

"Casino del mar"

Caminó de California, marcha un temeroso enemigo de la sociedad arrepentido de su mala vida. Pero la adversidad y las parcas, que no le abandonan un solo instante, hacen que este mal visto sujeto tope en su itinerario con una peligrosa y bella muchacha de quien se enamora perdidamente.

Las circunstancias le obligan a ser el temido hombre de antes que se engolfa en el peligroso juego y cuando su situación apurada se ve perdida y deshecha, entonces la mujer a quien adora le salva del fracaso y de la muerte.

He ahí el argumento de «Casino del mal», estrenado ayer tarde en el Teatro Principal.

Para desarrollar este complicado asunto, las escenas que lo reproducen son verdaderamente admirables, llevadas a cabo bajo la pericia experta de la dirección conocedora a fondo de las costumbres corruptas de la alta sociedad.

Los bailes, los banquetes, las diversiones peligrosas, el juego, he ahí la vida de esta clase de gentes que, después de poseer grandes sumas de dinero, al despertar de un día aciago, se encuentran en la más espantosa miseria: sin amigos, sin dinero, sin familia y sin hogar; pero en este mismo momento, cuando la adversidad nos rodea por todas partes, el ángel tutelar de nuestro cariño: un amor sincero, viene a darnos su mano para levantarnos del fango que por doquier nos rodea. ¡Así debieran ser todas las mujeres: abnegadas cuando el ser amado necesita auxilio y protección! ¡Otra sería la sociedad si se obrase bajo este punto de vista.

El protagonista de este film, insuperable en su papel, no así las «estrellas» que dejan traslucir constantes centelleos perjudiciales para la vista.

"El dictador"

En el Nuevo Teatro se rodó este mismo día «El dictador», cuyos celebrados protagonistas Ricardo Cortez y Elisabeth Young nos demuestran una vez más sus prodigiosas dotes de artistas cinematográficos.

Aunque el argumento nada tiene de interesante, y su asunto es ya muy gastado—alzas y bajas bursátiles, acaparamiento y ruina de odiosos financieros—sin embargo la delicadeza de que está pregnado este film, hacen de él una película agradable y divertida. Pero la falta imperdonable, es su inesperada terminación que adolece de originalidad y dirección.

Para hoy está anunciada en el Nuevo: *Donde menos se piensa...*

ORZUELOS

sionado por haberse dado un golpe con la puerta.

Herido en el frente

En la madrugada del día de ayer, fué herido cerca de la Casa de Campo, José María Crespo, hijo del conocido médico de esta ciudad, don Dacio.

Según manifestación de sus familiares con quienes hemos conversado unos momentos, la herida no es grave por no interesar hueso alguno, pero la abundante pérdida de sangre, dió lugar a hacerle la transfusión.

Las últimas noticias recibidas son más satisfactorias, esperando que e hoy o mañana sea trasladado a esta población.

**: Confecciones : Tejidos :
: Géneros de punto :**

"La Innovación"

Los mejores artículos y los precios más baratos, en

Puerta de la Feria núm. 1.--Zamora (24-s)

Ultima hora de nuestra información

Crónica del frente de Madrid

El jefe de la Oficina de Prensa del Cuartel General del generalísimo en su despacho transmitido ayer a Salamanca, expone así las operaciones realizadas en referido día:

«Día de victoria. No nos equivocamos al asegurar que en cuanto llegase una claridad del tiempo daría comienzo de nuevo el empuje victorioso de nuestras fuerzas. En efecto, de mañana, el sol rasgó las nubes y como durante toda la noche había soplado fuertemente el viento del Guadarrama, se secó la tierra, permitiendo la movilización de nuestras columnas a medio día.

Las fuerzas del flanco izquierdo del general Varela atacaron duramente al enemigo, que fué aniquilado, causándole cerca de seiscientos muertos y quedando en nuestro poder numerosos prisioneros además de varias familias. No cabe duda que los rojos habían dado crédito a sus dirigentes cuando, últimamente les decían por sus emisoras que estábamos desmoralizados, habiendo decaído nuestros avances. Esperamos que con el desengaño de hoy se habrán convertido de que cada día es mayor nuestro empuje.

Además de los prisioneros, el enemigo abandonó numerosas armas y material guerrero que la llegada de la noche ha impedido clasificar aun. Este de hoy es el primer capítulo de la nueva fase en que han de entrar las operaciones de la toma de la capital.

Merece señalarse enormemente la importancia que tiene para nosotros el haber afianzado nuestras posiciones en el flanco izquierdo con este nuevo triunfo de nuestras fuerzas.

Que todos los españoles preparen su ánimo para las nuevas jornadas victoriosas que han de venir indudablemente, pidiendo que el tiempo mejore o cuando menos continúe como hoy».

Prórroga del plazo para el estampillado

En el «Boletín Oficial» del Estado correspondiente al día de ayer, se dispone lo que sigue, por la Junta Técnica del Estado.

«Es grande la aglomeración pública ante las oficinas de los Bancos, para proceder al estampillado de los billetes del Banco de España. lo que hace necesaria una corta prórroga del plazo fijado para esta operación por el decreto ley de 12 del corriente.

Por lo tanto, he acordado que el plazo de quince días hábiles fijado anteriormente se entienda prorrogado en la siguiente forma:

Primero. Hasta el día 8 del pró-

ximo mes de diciembre tendrán curso legal, con todo su valor, los billetes puestos en circulación con anterioridad al 18 de julio último y las entidades Bancarias y Cajas de Ahorros tendrán derecho a recibirlos en todas las operaciones que se efectúen.

Segundo. Hasta el día 14 de diciembre inclusive, los tenedores de billetes, para su utilización legal podrán presentarlos para el estampillado, a los fines señalados en el párrafo cuarto, del mencionado decreto-ley, de fecha doce del corriente.

Dado en Burgos a 28 de noviembre de 1936.—Miguel Dávila.—Excelentísimo señor Presidente de la Junta Técnica del Estado».

En virtud del presente decreto, como nuestros lectores habrán podido apreciar, se entiende que los billetes del Banco de España no estampillados podrán utilizarse hasta el día 8

de diciembre próximo, y hasta el día 14 podrán remitirse al estampillado, día en que terminará definitivamente el plazo señalado para esta operación.

Otro fracaso de la Junta

Madrid.—Nuevamente ha corrido el rumor de que la Junta de Defensa ha pretendido capitular la rendición de la capital, pero los anarquistas se han opuesto una vez más, ocasionándose con este motivo graves disturbios que han originado gran número de muertos.

La Junta ha declinado su responsabilidad y ha marchado a Valencia haciéndose cargo de la defensa de la capital la Brigada Internacional.

Otro destituido

París.—Se dice que ha sido depuesto del cargo el general Klever. Se debilita cada vez más la resistencia de los rojos, siendo muchos los

que se pasan a las filas de los nacionalistas. También se sabe que en los barrios de Madrid, se encuentran continuamente gentes desfallecidas a causa del hambre, y que los rusos disparan contra los milicianos que se niegan a ir al frente, continuando las manifestaciones de mujeres, que con sus hijos en brazos, piden la rendición de la capital.

Traslado de una Embajada

París.—La Embajada Norteamericana, ha conseguido evacuar todos los súbditos norteamericanos a Valencia, en donde dicha Embajada, ocupará el edificio del Consulado de su nación.

Italia no transigirá

Ginebra.—Hace veinticuatro horas corre el rumor de que el Gobierno de Roma ha dirigido a los de París y Londres una nota, diciéndoles que no

tolerará la presencia de ningún representante del Gobierno Rojo en la reunión de la Sociedad de Naciones y que en caso de no ser escuchados sus deseos, se retirará de dicho organismo.

Se cree que dicha reunión será presidida por el Embajador rojo en Londres, señor Azcárate.

Gassol, destituido

Barcelona.—Por acuerdo reciente del Gobierno de la Generalidad ha sido destituido Buenaventura Gassol que hasta ahora fué consejero de Instrucción.

¿Qué cosas más raras!

Valencia.—Se ha nombrado a Matilde de la Torre para el cargo de Consejero del Interior.

Los miembros de la C. N. T. han pasado a ocupar puestos en algunos municipios dándose el caso curioso de que muchas de las localidades están en poder de las tropas nacionales.

Por otra parte es la primera vez que estos elementos ocupan cargos de esta naturaleza.

Se está habilitando el edificio del Ayuntamiento valenciano para celebrar la próxima reunión de las Cortes.

Eden habla con propiedad

Londres.—Han causado excelente impresión las palabras del ministro de Negocios Extranjeros, señor Eden en los que dice que la sublevación española no significa un movimiento militar sino un movimiento nacional en que el pueblo español lucha en defensa de su cultura y del catolicismo contra la barbarie de los soviets.

Hasta ellos lo necesitan

Valencia.—Entre los decretos últimamente dictados por Azaña, figura uno que, al ser conocido, ha de causar la hilaridad general.

Por él se crea el carnet de identidad para los ministros, medida que se justifica para evitar las molestias que se les pudieran originar por el desconocimiento de la persona que sea portadora de ese documento.

Existían carnets de socialistas, anarquistas y comunistas, completándose la serie con este de los ministros.

La labor de nuestras fuerzas

Sevilla.—Toda la zona ocupada por nuestras fuerzas en el sector del Manzanares y dentro de algunas calles madrileñas, ha sido completamente despejada de enemigos, en limpieza de fondo.

Nuestro dominio es totalmente absoluto sobre el sector del Oeste de Madrid.

Para los días de EL PLATO UNICO

Las enseñanzas proporcionadas para la recaudación correspondiente del día del PLATO UNICO, en el pasado día 15 del mes actual, obligan a la modificación de las órdenes dictadas anteriormente, y aconsejan la simplificación del procedimiento. Esto me obliga a dirigirme especialmente a los Ayuntamientos de la provincia, con el fin de evitar dificultades, en cuanto al procedimiento de efectuar los ingresos correspondientes a cada quincena.

Para ello se cumplimentarán las disposiciones siguientes:

1.ª Todos los Ayuntamientos de la provincia, a excepción del de la capital, tan pronto como se finalice la recaudación de cada día 1 y 15 del mes, en su término municipal, cumplimentarán lo siguiente:

(A) Ingresar directamente por sí o por medio de apoderado, el importe de la recaudación obtenida, en la Sucursal del Banco de España en esta capital, y en la Cuenta corriente DIA DEL PLATO UNICO, EN ZAMORA, abierta en dicho Establecimiento.

(B) Presentar en la Secretaría de este Gobierno civil, el resguardo justificativo del ingreso hecho en la citada cuenta corriente; cuyo documento será devuelto a la persona que lo presente, una vez efectuada la correspondiente anotación.

(C) Presentar en la misma Secretaría, al propio tiempo que el resguardo del ingreso, la relación con el detalle de nombres y apellidos de los donantes, con expresión de la cantidad entregada por cada uno; to-

talazadas al final con la suma obtenida, firmada por el secretario y alcalde, con el sello del Ayuntamiento respectivo.

2.ª Los ingresos que efectúen los Ayuntamientos han de finalizar los días 10 y 25 de cada mes, con el fin de conocer con exactitud, al empezar una quincena, el resultado de la recaudación obtenida en la anterior.

En su consecuencia, el importe de la recaudación alcanzada el día 1 de cada mes, deberá ser entregado en el Banco desde los días 2 al 10 inclusive de cada mes, y el de la obtenida el día 15, a partir del 16 al 25 inclusive, también de cada mes,

3.ª Los Ayuntamientos, cabezas de Partido que por su mucho vecindario han sido provistos de talonarios recibos, para efectuar la recaudación, en vez de relaciones, totalizarán en éstas los totales conseguidas en cada talonario.

Muy fundadamente espero, dada la importancia y patriotismo que representa la disposición que implantó EL DIA DEL PLATO UNICO, en nuestra Patria, que los Ayuntamientos de la provincia han de colaborar con todos los vecinos, con su valioso concurso y elevado espíritu ciudadano, en tan hermosa obra, dando así exacto cumplimiento a lo ordenado.

Zamora 29 de noviembre de 1936.—El teniente coronel gobernador civil, Hernández.

ANUNCIOS.—Esquelas.—Noticias.—Reclamos.—Remitidos.—Todo según exto, plana y sitio; a precios muy convenientes.

Lotería Provincial

Resultado del Sorteo celebrado el día 30 de noviembre de 1936

PREMIOS MAYORES

Números	Capitales	Pesetas
1.204	Fermoselle	10.000
1.091	Pozuelo de Tábara . .	3.000
2.563	Santa Cristina	1.000
2.014	Villamayor de Campos	500
1.203 A)	250
1.205 A)	250
1.090 A)	150
1.092 A)	150

PREMIADOS CON 100 PESETAS

326	431	561	936	1.012	1.201
1.202	1.203	1.205	1.206	1.207	1.208
1.209	1.210	1.654	1.941	2.700	3.398
3.471					

PREMIADOS CON 50 PESETAS

8	53	66	161	168	184	202	204
243	244	265	295	327	341	374	410
423	428	447	449	453	534	612	632
670	689	700	809	821	869	884	890
992 193 268							

MIL

32	92	93	94	95	96	97	98
99	100	108	206	217	264	290	339
414	455	510	516	550	557	637	836
873 934 964 981 992 269							

DOS MIL

55	122	173	194	201	222	266	300
343	361	382	396	447	478	503	609
626	657	755	782	794	803	851	886
894 912 919 992							

TRES MIL

13	29	62	113	142	147	170	227
429 508 605 680 750 823 869 906							



A todas horas acuérdesese del GLORIOSO EJERCITO ESPAÑOL y MILICIAS NACIONALES que tan alto están poniendo el nombre de nuestra PATRIA, y....

A la hora de efectuar sus compras no olvide que en

Mercería LLORENTE

Sagasta, 9
ZAMORA

hallará siempre el MAYOR y más VARIADO surtido en

Lanas	Botones	Cordones	Efectos militares
Guantes	Hebillas	Correas	Banderas y
Paraguas	Broches	y Escudos	Emblemas de
Medias y	y Cinturones	para Hábitos	Todas clases
Calcetines			(4-t)



Por los caminos del triunfo

Continúa la brillante actuación de nuestras fuerzas en el frente de Madrid

Boletín Oficial del Cuartel del Generalísimo, correspondiente a las 20 horas del día de ayer

Ejército del Norte.—Quinta, sexta y octava división, sin novedades dignas de mención.

Séptima división: Sector Norte, sin novedad.

Sector Sur: Se ha terminado la operación comenzada ayer sobre Pozuelo de Alarcón, en donde el enemigo hizo enconada resistencia, la que fué vencida por la bravura de nuestras tropas, dejando en nuestro poder, dos tanques rusos inutilizados por el fuego de nuestras ametralladoras, más de cien muertos y numerosísimo armamento.

En el frente de Húmera, también ha continuado nuestra progresión, ocupándose importantes posiciones donde el enemigo se había atrincherao fuertemente.

Soria: Continúa nuestro avance, ocupándose el pueblo de Robledarcas. Ejército del Sur: Sin novedad.

Son absolutamente falsas cuantas noticias propalan los rojos sobre supuestos éxitos locales alcanzados en Asturias y Norte. Lo mismo que en Vizcaya, ha sido rechazado con grandes pérdidas en los pequeños intentos llevados a cabo estos días.

En la derrota inflingida en Asturias al enemigo, en su intento de ataque a la línea de comunicaciones con Oviedo, quedó aquella bien reflejada en el número de bajas de que se daba cuenta habían tenido los rojos.

Un bombardeo

Se tienen más noticias de los efectos causados en Cartagena por el bombardeo llevado a cabo por nuestra aviación sobre dicha plaza militar.

Se sabe que el barco rojo «Cervantes», se halla completamente inutilizado. Otros buques, como el «Menéndez Núñez», están seriamente averiados. Otros varios que se encontraban amarrados en el puerto, fueron destruidos por las bombas de nuestros aviones.

Las mercancías y material de guerra que allí se encontraban, fueron destrozadas en su mayor parte.

Cómo se engancha a los extranjeros

La recluta que en el extranjero se está llevando a cabo para nutrir las filas rojas, se lleva a efecto ofreciendo a los enrolados altas primas.

Se les trae a España, donde se les recibe en triunfo, y, después, al frente.

Cuando se aproxima la hora del combate, se les emborracha, pero al darse cuenta del engaño de que se les hizo objeto y vuelven a la realidad, quieren huir; pues ni por el dinero ni bajo los efectos del alcohol, quieren luchar, ya que caen en racimos, y el que no huye, es perseguido por nuestras ametralladoras, bayonetas y bombas de mano.

Falsedades

Es absolutamente falso que para sembrar el terror entre las tripulaciones de los barcos apresados por nuestra marina, lo que dicen los rojos acerca de los fusilamientos que se han llevado a cabo en marinos marxistas.

Todos los detenidos han sido juzgados en Consejo de guerra, imponiéndose solamente sanciones graves a los cabecillas, y se han indultado a los que se presentaron voluntariamente.

Las mentiras rojas

Desde que comenzó la guerra, y ateniéndonos a sus partes, los rojos llevan destruidos nada menos que cuarenta y ocho escuadrones de caballería mora, cuando la verdad es que solamente contamos con cuatro unidades de esta clase de tropas, las que desde que empezaron las operaciones, solamente han tenido diez y seis bajas.

Esto demuestra el miedo que el enemigo tiene a los moros, al extre-

mo de que lleva destruidos cuarenta y ocho escuadrones, por medio de sus emisoras, naturalmente.

Consecuencias de una derrota

En Asturias cunde el pánico entre las fuerzas que combaten en el frente rojo, a causa de las derrotas que se les han inflingido, sobre todo en los últimos encuentros.

El número de muertos ha aumentado considerablemente, por fallecimiento de muchos de los heridos.

Estas referencias nos llegan por conducto de las personas que diariamente se pasan a nuestras filas.

El oro español en manos de aventureros

Dicen de París que se ha tratado de concertar una operación de treinta y dos millones de pesetas en lingotes de oro para pagar los suministros hechos a los rojos.

Parece que dicha operación no se ha podido ultimar a causa del suicidio del ministro Salengro.

La familia de un traidor

Niza.—Sánchez Román salió para Valencia escoltado por fuerzas del que aún se llama gobierno, porque Indalecio Prieto se enteró de que iban a asesinarle y ha procurado ponerlo a salvo, así como a su familia.

Otro más

El Consejero del gobierno de la Generalidad, España, tiene en un Banco de Francia cinco millones de pesetas, depositadas a su nombre.

Como se ve, los catalanes zurdos, no tienen nada que envidiar a los de Madrid.

Los viajes de la esposa de Azaña

La llegada de la esposa de Manuel Azaña a Toulouse, coincidió con una gran actividad por parte de los masones.

Parece se entrevistó con la Gran Legía y repartió dinero entre sus componentes, no sabemos con qué finalidad.

Conferencia interesante

En la conferencia celebrada días atrás en Benicarló por Companys, Prieto, Azaña y otros, se convino en que una vez descartada la pérdida de Madrid es absurdo exponer a Barcelona y a la zona catalana a la destrucción; pues con ello resultaría enormemente perjudicada la masa obrera, que una vez destruidas las fábricas y demás elementos de producción, no

podrían, en mucho tiempo, trabajar. Prieto es partidario de la rendición, no solo de Cataluña, si no de Levante, y Companys afirmó, que antes de llevar la guerra a Cataluña, preferiría huir.

Entre los partidarios de la rendición, se encuentran los elementos de la Izquierda catalana, oponiéndose a ello los de la C. N. T.

En París se acordó se hicieran gestiones con la F. A. I., que tampoco es partidaria de la rendición, para que ésta fuera un hecho.

Esto hace posible la huida de los que representan esa sombra de legalidad cobijada en Valencia.

Plan comunista

Luis Araquistain ha manifestado, que antes de entregar el oro a los nacionalistas, lo arrojará al mar.

Como engañan los rojos a los suyos

Se sabe que en Barcelona existe un proyecto para atenuar el mal efecto que acusaría la toma de Madrid en las filas marxistas de aquella región, y la desmoralización consiguiente. Ese proyecto consiste en publicar, el mismo día que Madrid sea tomado, la noticia de la toma de Zaragoza por los rojos, a cuyo fin, y para dar a ese «suceso» todos los visos de verdad, se tienen ya dispuestas fotografías en las que la capital aragonesa aparece envuelta en llamas, mientras las tropas rojas entran victoriosas en ella en correcta formación.

Como ayuda a los rojos el Frente Popular francés

Se asegura que en un bar de Marsella existe un importante depósito de armas y municiones que se destinan a los rojos de España.

Su dueño es uno de los jefes comunistas franceses.

El camión R.-6.002 hace frecuentes viajes a ese almacén, para transportar material bélico.

Un lio

El Cónsul que venía representando en Perpignan al gobierno rojo, ha sido sustituido por otro nombrado no se sabe por quien, toda vez que el anterior era hechura del gabinete Largo.

Para la evacuación

Bruselas.—La Comisión parlamentaria inglesa ha pedido a los Gobiernos de Francia e Inglaterra el envío de mil camiones para proceder a la evacuación total de la población civil de Madrid.

Los que salen

Tenerife.—Han llegado los dos barcos de guerra norteamericanos que habían ido a recoger a España los súbditos de su país.

Falange Española de las J. O. N.-S. (Pagaduría de Haberes)

Se pone en conocimiento de todos los milicianos que hayan estado prestando servicios en nuestro Cuartel General y que en la actualidad se encuentren en sus residencias habituales, es decir, que no se encuentren en el Frente, y los cuales no hayan percibido los haberes que les corresponden a partir del primero de septiembre, pasen por las Oficinas del Centro de Falange, San Andrés, 42, de 9 a 1, para cobrarlos; entendiéndose, que si en un plazo de quince días no se han presentado, se considerará como que los dejan a beneficio de esta Organización.

Zamora, 29 de noviembre de 1936.

El Jefe de la Pagaduría de Haberes,

Ventura Nieto Ferrero.

Comunicado oficial del Cuartel General del Ejército del Norte.-Información general a las 21 horas del día de ayer

El enemigo ha mostrado actividad en el día de hoy, con su aviación en el frente de Palencia y con sus fuerzas terrestres en el de Guipúzcoa, donde ha intentado realizar un ataque general, que ha sido fuertemente rechazado.

Nuestra actividad se ha mostrado en este último frente en el sector de Sigüenza, donde se ha ocupado Robleja. En los restantes frentes no ha habido novedad. La situación dentro de su aspecto favorable, continúa estacionaria.

Para salvarlos

Madrid.—«Unión Radio», aclaraba en su emisión del domingo por la tarde que los salvoconductos expedidos para poder ser incluidos en la relación de evacuados, habrán de ser exhibidos por cuantas personas pretendan abandonar la capital, sean quienes sean.

Esto pone de manifiesto la poca confianza que los marxistas tienen en sus dirigentes, siendo de ello otra prueba la creación del carnet para los ministros.

Próxima reunión

Ginebra.—Se ha dirigido a los miembros de la Sociedad de Naciones una comunicación sobre la conveniencia de una próxima reunión de dicho organismo, así como sobre la fecha de dicha reunión, que sería entre el uno y el catorce.

Sigue el robo

Informan de Perpignan que ha sido detenido un automóvil que conducía buen número de kilos de oro procedentes de España.

Los ocupantes del vehículo, al ser detenidos, manifestaron que este oro lo destinaban al pago de armamento facilitado por el Frente Popular francés.

El oro quedó depositado en el Banco de Francia.

Sigue la evacuación

Valencia.—Continúan llegando a esta capital largas caravanas de automóviles que conducen a los evacuados de Madrid, en su casi totalidad mujeres y niños. Esta mañana ha llegado una expedición integrada por hijos de los obreros de los ramos de gas, electricidad y agua.

Las autoridades valencianas, siguen haciendo llamamientos a la caridad del pueblo para que preste benévola acogida a estos refugiados, muchos de los cuales tendrán que ser trasladados a Barcelona, por ser insuficientes los albergues de que se dispone en Valencia.

Más fracasos

Roma.—El intento de ofensiva llevado a cabo por las fuerzas catalanas

en el frente de Aragón, ha constituido un serio descalabro para los rojos.

Todos los ataques han sido rechazados con grandes pérdidas en hombres y material, y los nacionalistas no solamente han conservado sus posiciones, sino que las han mejorado en muchos puntos de dicho frente.

Extranjero

Roma.—Cada día empeora la situación de Francia, a causa de las constantes huelgas que en esa nación se producen. El puerto de Burdeos está completamente paralizado. Muchas comisiones han salido para París para ponerse al habla con el Gobierno.

París.—Se anuncian sensacionales declaraciones del presidente Roosevelt, en favor de la paz. Se cree que no tendrá inconveniente en aceptar todos los convenios que tiendan a salvaguardar aquella. Para esto, hará caso omiso de las tendencias fascistas o comunistas, procurando reunir a su lado a todos los pueblos que deseen sinceramente la paz.

Ginebra.—El cuerpo diplomático ha recibido con desagrado la petición del llamado gobierno de España, solicitando la reunión de la Sociedad de Naciones.

París.—En el Velódromo de Invierno, León Blum ha pronunciado un discurso. Cuando entró en el local —dijo— oí que pediais aviones y cañones para España. No quiero pronunciar un discurso que ya he pronunciado. Quiero decir sólo que soy ministro; pero que no he olvidado lo que he dicho antes. En el momento presente ninguna nación ha denunciado el pacto de no intervención, y todos colaboran en él con el control necesario.

La situación internacional es más grave que nunca.

Agregó Blum, que en esta hora Francia es la potencia militar más fuerte de Europa, y en estos momentos difíciles nuestra misión se encamina a agrupar todas tendencias hostiles para asegurar la paz, y que aunque a Francia se le pretende mostrar desunida, está más unida que nunca para defender su independencia.

Delegación de Hacienda

Días en que tendrán lugar los perceptores de Clases Pasivas.

Día 2 Jefes, Oficiales y Guerra.

» 3 Montepío Militar, M. Civil y Extraordinarias.

» 4 Habilitados.

» 5 Todas las nóminas.

Editorial IMPERIO.—Zamora